

Romania
Judetul Vaslui
Comuna Lunca Banului
CONSILIUL LOCAL

CONFORM CU
ORIGINELE

HOTARAREA NR. 56

privind aprobarea programului de lucrări și servicii privind întreținerea drumurilor publice in
Unitatea Administrativ Teritoriala a comunei Lunca Banului, judetul Vaslui

Consiliul Local al Comunei Lunca Banului;

Având în vedere:

- Referatul de aprobare nr.4590/27.09.2019 la proiectul de hotărâre privind aprobarea programului de lucrări și servicii privind întreținerea drumurilor publice in Unitatea Administrativ Teritoriala a comunei Lunca Banului;

- Decizia Nr. 13/13.05.2019 inaintata prin adresa nr. 602/13.05.2019 si inregistrata la Primaria comunei Lunca Banului, data ca urmare a misiunii de audit financiar asupra contului de executie pe anul 2018 si masurile pe care raportul de audit le cuprinde;

- Raportul inregistrat cu Nr. 4589/27.09.2019 la primaria comunei Lunca Banului, intocmit de viceprimarul comunei Lunca Banului;

- Avizul Comisiei de specialitate juridică si disciplina, dezvoltare urbanistica, amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public si privat de interes local din 30.09.2019;

- Avizul Comisiei pentru program de dezvoltare economico socială, buget, finanțe, agricultură, protecția mediului, servicii și comerț din 30.09.2019

In conformitate cu:

- Prevederile O.G. Nr. 21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale, cu modificările și completările ulterioare;

- Prevederile O.G. Nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

In temeiul prevederilor art. 129, alin. (2), lit. b) și lit. c) din O.U.G. Nr. 57/2019 privind Codul administrativ;

HOTARASTE:

Art. 1 Se aproba "Programul de lucrări și servicii privind întreținerea drumurilor publice in Unitatea Administrativ Teritoriala a comunei Lunca Banului" pentru anul 2019, conform Anexei care face parte integranta din prezenta hotarare.

Art. 2 (1) Se desemnează domnul **Condrea Ion** Viceprimarul comunei Lunca Banului, județul Vaslui, în pentru punerea in aplicare a "Programul de lucrări și servicii privind întreținerea drumurilor publice in Unitatea Administrativ Teritoriala a comunei Lunca Banului".

(2) Pentru punerea in aplicare a programului, domnul Condrea Ion Viceprimarul comunei Lunca Banului, va colabora și va putea solicita informații compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Lunca Banului.

Art. 3 Prezenta hotarare se va comunica prin grija secretarului comunei, catre primarul comunei Lunca Banului, Institutiei Prefectului Județului Vaslui, domnului viceprimar al comunei Lunca Banului si compartimentelor Contabilitate si Achizitii Publice.

Lunca Banului - 30.09.2019

PRESEDINTE DE SEDINTA
TABARA MARIA

CONTRASEMNEAZA
SILITRA ANISOARA



[Handwritten signature]

[Handwritten signature]



U.A.T. COMUNA LUNCA BANULUI, JUDEȚUL VASLUI

A. Lucrări și servicii privind întreținerea drumurilor publice
 SCOP:

abilirea din punct de vedere tehnici și economic a tipurilor de lucrări și servicii pentru fiecare din activitățile de întreținere și reparare a urilor, podețelor și alte amenajări aferente drumurilor aflate în patrimoniul U.A.T. Comuna Lunca Banului, județul Vaslui
 glementarea organizării, planificării, și urmării execuției lucrărilor și serviciilor de întreținere și reparării
 aborare procedură operațională specifică pentru planificarea, achiziția și realizarea lucrărilor de reparații și întreținere drumuri comunale,
 siv achiziție materiale și servicii pentru aceste lucrări, cu stabilirea documentelor utilizate, stabilirea și repartizarea responsabilităților de
 mire și avizare, a circuitului documentelor și implementarea controalelor interne.

A.1 Întreținerea comună periodică a drumurilor aflate în administrarea U.A.T. Comuna Lunca Banului – TOATE DRUMURILE

Localități	Activități	Modalitate executare Contract prestări servicii / Contract de lucrări / Regie proprie	Valoare estimată	Observații
U.A.T. COMUNA LUNCA BANULUI	1.1 Asigurarea scurgerii apelor din zona drumului: - curățire șanțuri și rigole - îndepărtare aluviuni, deșeuri, vegetație uscată	REGIE PROPRIE		
LUNCA BANULUI OTETOAIA LUNCA VECHIE -FOCSA ROSCOSESTI RADUCANI -CONDREA	1.2 Întreținere mijloace de semnalizare rutieră și de informare: - întreținere indicatoare - întreținere zonă din imediata apropiere a indicatoarelor 1.3 Asigurare estetică rutieră a drumurilor: - îndepărtare vegetație uscată (cosire ieruburi, lăstari) - amenajări intersecții	REGIE PROPRIE		
	1.4 Realizare lucrări necesare ca urmare a unor situații de urgență, pentru aducerea drumurilor în starea tehnică inițială: - refaceri poduri, podețe, șanțuri, diguri, după: inundații, incendii, alunecări de teren, alte situații de urgență. - eliminarea obstacolelor situate pe căile de acces	CONTRACT DE LUCRARI		

CONFORM CU
 ORIGINALUL





A.2 Întreținerea curentă poduri, podețe, aflate în administrarea UA.T. Comuna Lunca Banului -

	<p>REGIE PROPRIE</p>	
<p>2.1 Reparații izolate la coronamentele podurilor și podețelor</p> <ul style="list-style-type: none"> - înlocuire elemente degradate la suprastructura podurilor și podețelor - întreținerea albiilor din zona podurilor și podețelor, desfundări, decolmatări, îndepărtare vegetație 		
<p>A.3. Întreținere curentă a drumurilor pe timp de iarnă – conform “Programului de deszăpezire și combaterea poleiului pe drumurile din administrarea comunei Lunca Banului, județul Vaslui, în perioada de iarna noiembrie-martie” – TOATE DRUMURILE</p>	<p>CONTRACT PRESTARI SERVICII</p>	<p>50 000</p>

B. Lucrări și servicii specifice pentru întreținerea drumurilor aflate în administrarea UA.T. Comuna Lunca Banului

	<p>B.1 Întreținerea și reparația drumurilor pietruite:</p> <ul style="list-style-type: none"> - lucrări aferente reparațiilor curente la drumurile publice: pietruiri de drumuri de pământ - identificare sectoarelor de drum și a categoriilor de drum, realizare documentații cadastrale - estimare și achiziționare material pietros necesare efectuare lucrări de întreținere și reparații - reprofilare, compactare cu adaos de materiale pietros 	<p>CONTRACT PRESTARI SERVICII</p>	<p>20 000</p>
--	---	--	----------------------

CONFORM CU ORIGINALUL





[Handwritten signature]

Localitatea	- greblarea pietrei alergătoare și așternerea ei pe drum - lucrări de astupare gropi cu ados de material pietros, cu sau fără cilindrare - realizare lucrări de îmbrăcăminte bituminoasă ușoară - realizarea alte tratamente bituminoase	Denumire stradă / sector de drum	Lungime totală (metri)	Valoare estimată	Observații
CA BANULUI	Str.. Nr. 1 – punct plecare DN 24A, pana la baraj	Str.. Nr. 1 – punct plecare DN 24A, pana la baraj	150	2150	
	Str.. Nr. 2– punct plecare DN 24A, pana la baraj	Str.. Nr. 2– punct plecare DN 24A, pana la baraj	100	1440	
	Str.. Nr. 3– punct plecare DN 24A, pana la biserica	Str.. Nr. 3– punct plecare DN 24A, pana la biserica	100	1440	
	Str.. Nr. 4– punct plecare DN 24A, pana la Vasiliu Aurel	Str.. Nr. 4– punct plecare DN 24A, pana la Vasiliu Aurel	100	1440	
	Str.. Nr. 5– punct plecare DC 34A, pana la Negru Aurelian	Str.. Nr. 5– punct plecare DC 34A, pana la Negru Aurelian	100	1440	
	Str.. Nr. 6– punct plecare DC 34A, pana la Damian Petrace	Str.. Nr. 6– punct plecare DC 34A, pana la Damian Petrace	150	2150	
	Str.. Nr. 7– punct plecare DC 34A, pana la Nica Costica	Str.. Nr. 7– punct plecare DC 34A, pana la Nica Costica	100	1440	
	Str.. Nr. 11– punct plecare DC 34A, pana la Balan Ionu	Str.. Nr. 11– punct plecare DC 34A, pana la Balan Ionu	100	1440	
	Str.. Nr. 10– punct plecare DC 34A, pana la strada nr.1(baraj)	Str.. Nr. 10– punct plecare DC 34A, pana la strada nr.1(baraj)	100	1440	
	Str.. Nr. 9– punct plecare DC 34A, pana la strada nr.1 baraj (Artene Adrian)	Str.. Nr. 9– punct plecare DC 34A, pana la strada nr.1 baraj (Artene Adrian)	100	1440	
	Str.. Nr. 8– punct plecare DC 34A, pana la strada nr.1 baraj (Artene Nastase)	Str.. Nr. 8– punct plecare DC 34A, pana la strada nr.1 baraj (Artene Nastase)	100	1440	
	Str.. Nr. 7– punct plecare DC 34A, pana la strada nr.1 baraj (Morcot Constanta)	Str.. Nr. 7– punct plecare DC 34A, pana la strada nr.1 baraj (Morcot Constanta)	100	1440	
	Str.. Nr. 6– punct plecare DC 34A, pana la strada nr.1 baraj (Ciocan Neculai)	Str.. Nr. 6– punct plecare DC 34A, pana la strada nr.1 baraj (Ciocan Neculai)	100	1440	



CONFORM CU
ORIGINALA

[Signature]



Localitatea	Denumire stradă / sector de drum	Lungime totală (metri)	Valoare estimată	Observații
TOAIA	Str. Nr. 5 – punct plecare strada nr.1 B, pana la Bulgaru Dumitru	250	3600	
	Str. Nr. 4 – punct plecare strada nr.1 B, pana la Nantu Marin	150	2150	
	Str. Nr.5 – punct plecare strada nr.1 B, pana la Tartacuta Vasile	100	1440	
	Str. Nr.8 – punct plecare Tartacuta Vasile, pana la Baciul Ionel	150	2150	
NCA VECHIE	Str. nr.2- punct plecare DN 24A, pana la Ropot Neculai	100	1440	
FOCSA	Str. nr.1- punct plecare DC 40, pana la bisERICA	150	2150	
	Str. nr.1- punct plecare DC 40, pana la scoala	150	2150	
ROSCOSESTI	Str. nr.1 – punct plecare DC 40, pana la Condrea Ionel	100	1440	
	Str. nr.2 – punct plecare DC 40, pana la Galusca Iordan- Luca Pasian- Enachi Marin	200	2880	
	Str. nr.2 – punct plecare DC 40, pana la Casu Maricel	150	2150	
RADUCANI				
CONDREA	Drum comunal Broscocesti- Condrea	300	4320	
	B.2 Întreținerea și reparația drumurilor de pământ: - reprofilarea platformei, astuparea gropilor și a fâgășelor cu pământ, tăiere dâmburi, stabilizare cu lianți, completare cu nisip, balast.			
	Denumire stradă / sector de drum			
NCA BANULUI	Str. nr. 4 – punct plecare			



CONFORM CU ORIGINALUL



53

Localitatea	Denumire stradă / sector de drum	Lungime totală (metri)	Valoare estimată	Observații
NCA BANULUI	Str. nr. 2 – punct de plecare			
OTETOAIA	Str. nr. 3 – punct de plecare			

B.3. Lucrări aferente reparațiilor capitale la drumurile publice aflate în patrimoniul U.A.T. Comuna Lunca Banului

- identificare sectoare de drum
- efectuare studii, obținere avize (dacă este cazul)
- întocmire și aprobare documentații tehnico-economice
- întreținere îmbrăcăminte asfaltică, prin: întreținere suprafețe degradate la îmbrăcămintea asfaltică și măsuri de protecție a acesteia, înlăturare denivelări, plombări, înlăturare fisuri și crăpături, bandajonare suprafețe poroase, așternere nisip sau cribrură pe suprafețe cu bitum în exces ori șlefuite, înlăturare pietriș sau cribrură în exces.



Localitatea	Punct identificare	Lungime	Valoarea estimată	Observații
	B.3 Consolidări de terasamente la drumuri, versanți, ameliorări de albie			
	Punct identificare			
	B.4 Consolidări, definitivări poduri și podețe			
	Punct identificare			
Localitatea		Lungime	Valoarea estimată	Observații

Nomenclator

CONFORM CU ORIGINALUL

U.M. (Valoarea)

lucrări și servicii aferente întreținerii și reparațiilor drumurilor publice aflate în patrimoniul U.A.T. Comuna Lunca Banului

Servicii pregătitoare aferente întreținerii și reparațiilor drumurilor publice aflate în patrimoniul U.A.T. Comuna Lunca Banului

Întocmire documentații tehnico-economice pentru lucrări specifice de întreținere și reparații drumuri

Coordonare executare lucrări specifice de întreținere și reparații

Asigurare control tehnic efectuare lucrări de întreținere și reparații





CONFORM CU
ORIGINALUL

55



Monitorizare lucrări de întreținere și reparații
Întreținere curentă pe timp de vară
Întreținere curentă pe sezonul de iarnă
Efectuare lucrări de reparații determinate de situații de urgență